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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážená paní, 
 
Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 10. února 2025 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí informací: „1) Zda na Vašem soudě v roce 2024 proběhly civilní soudní řízení, v nichž by byly jako 
důkazy účastníky navrženy audio či videozáznamy.  
2) A pokud taková řízení byla, tak zda tyto důkazy v daných řízeních byly připuštěny anebo byly odmítnuty.  
3) Dále pro účely své diplomové práce žádám o zaslání anonymizovaných verzí těchto rozhodnutí, které spadají pod 
bod 1).“ 
 
Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání spisů, které požadované informace 
obsahují. Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu 
v Českých Budějovicích požadované informace v požadovaném období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 
2024 vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet a fulltextovým vyhledáváním 
klíčových slov „audiozáznam“, „videozáznam“, atp. Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že 
informační systém krajského soudu není primárně určen k vyhledávání informací, a proto jsou i 
jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako standardní 
internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované informace se 100% přesností.  
 
Provedenou lustrací v agendě občansko-právní byla nalezena tři soudní řízení, která by odpovídala 
Vámi zadaným kritériím. Jedná se o řízení vedená Krajským soudem v Českých Budějovicích pod 
sp. zn. 19 Co 1268/2023, 24 Co 38/2024 a 7 Co 934/2024. Jednotlivá anonymizovaná rozhodnutí 
zasíláme v příloze. 
 
Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. , v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
Příloha 
3x rozhodnutí 


